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Slovo  
místostarosty
Milí spoluobčané,

duben je měsíc, kdy se příroda pro-
bouzí v  plné síle. Slunce konečně 
častěji rozdává energii, jeho paprsky 
něžně hladí nejen zemi a  probouzí 
vše k  životu. Tráva se znovu oblé-
ká do svěží zelené barvy a  třpytí se 
ranní rosou. Květiny, které byly až 
doteď skryté v  objetí studené země, 
nyní rozkvétají v  pestrých barvách, 
jako by malíř rozlil paletu po loukách 
a  zahradách. Ptáci zpívají své songy, 
oslavují návrat tepla a  světla, a  my, 
okouzlení a omámení tou krásou, vní-
máme, jak se příroda znovu rodí před 
našima očima.

Jaro je také symbolem nových za-
čátků, a  nejen v  přírodě. I  my máme 
příležitost přemýšlet o  tom, co chce-
me změnit, jak můžeme naše město 
vylepšit, a co pro něj můžeme udělat. 
Jaro je ale také časem, kdy se rozhlíží-
me kolem sebe a uvědomujeme si, že 
naše město je naším domovem. A tak 
jako pečujeme o  své zahrádky, měli 
bychom pečovat o  něj. Úklid města 
je důležitou součástí jarního období, 
a proto patří velký dík všem, kteří se 
do něj zapojí. Jste srdečně zváni na 
akci „Ukliďme Jablunkov“, která se 
bude konat 25. dubna, více se dozví-
te na stránkách zpravodaje. Každý, 
kdo se rozhodne přidat ruku k  dílu, 

přispívá k vytvoření čistého a příjem-
ného prostředí pro nás všechny. Úsilí 
nás všech bude důkazem, že nám na 
našem Jablunkově záleží a  že jsme 
ochotni společně pracovat na jeho 
zvelebení. 

 Odpovědnost za město je důležitá 
role, která by měla být srdcem naší 
obce. Tuto roli nemáme jen my s  pa-
nem starostou, ale i  všichni zastupi-
telé, kteří by měli jednat s respektem 
k lidem, k jejich názorům a potřebám. 
Každé rozhodnutí ovlivňuje životy 
obyvatel, a proto je třeba naslouchat 
a hledat řešení, která budou spraved-
livá a  přínosná pro všechny. Zastu-
pitelé by měli hlavně jít příkladem, 
a  to nejen svou prací, ale i  tím, jak 
komunikují a  jak se chovají navenek. 
Veřejná diskuze je důležitou součástí 
života města. Vnímáme všechny ná-
vrhy, podněty, ale i veškerou kritiku. 
Kritika by však neměla být vnímána 
jako útok, ale jako příležitost ke zlep-
šování, k zamyšlení, k růstu. Je rozdíl 
mezi demotivující kritikou, která jen 
rozděluje, a konstruktivní, která vždy 
hledá řešení. Stejně jako občané mají 
právo vyjádřit svůj názor, mají zastu-
pitelé povinnost naslouchat a  odpo-
vídat s respektem. Nejde o to, aby se 
všichni vždy shodli, to by ani nebylo 
možné. Jde o  to, aby se vedla slušná, 
věcná a  smysluplná diskuze, která 
posune město kupředu. Často stojí-
me před nelehkým rozhodnutím, kdy 
musíme skloubit různé zájmy a hledá-
me nejlepší možné řešení. Naše prá-
ce není vždy vidět, ale díky ní máme 
udržované komunikace, funkční in-
frastrukturu, kulturní a  sportovní 
vyžití a  mnoho dalších věcí, které 
někdy bereme jako samozřejmost. 
Mnoho věcí, které dnes vnímáme jako 
běžné, jsou výsledkem práce těch, 
kteří městu věnují svůj čas a  úsilí. 
Rozvoj Jablunkova je výsledkem spo-
lečného snažení občanů, zastupitelů, 
ale také úředníků. A  pokud budeme 
vzájemně komunikovat s úctou a hle-
dat řešení namísto konfliktů, může 
se nám společně podařit ještě více. 
Nezapomínejme na lidskou stránku 
našich rolí, věřím, že společně doká-
žeme vytvořit místo, na které bude-
me všichni hrdí, což je náš Jablunkov.

S radostí vám oznamujeme, že město 
během měsíce dubna bude vyhlašovat 
výběrové řízení na výstavbu inline 

stezky s  chodníkem kolem naší Zá-
kladní školy na ulici Lesní. Tento pro-
jekt je navržen tak, aby poskytl našim 
dětem bezpečné a moderní místo pro 
sport a další aktivity, podporoval je-
jich zdravý životní styl a zároveň zlep-
šil pěší dostupnost jak ke škole, tak do 
Městského lesa. Nová stezka nabídne 
všem prostor pro inline bruslení, jíz-
du na koloběžkách, nebo skateboar-
dech, a to vše v bezpečném prostředí 
mimo frekventované komunikace. 
Tato akce je součástí našeho dlouho-
dobého úsilí o  vytváření podmínek 
pro aktivní trávení volného času na-
šich nejmladších obyvatel. Věříme, 
že tento projekt přinese radost nejen 
dětem, ale i jejich rodičům, kteří mo-
hou trávit na této stezce společný čas. 
O  dalším postupu a  harmonogramu 
prací vás budeme průběžně informo-
vat. Děkujeme za podporu a těšíme se 
na společné chvíle, třeba při bruslení.  

Blíží se Velikonoce, které jsou svát-
kem hluboké symboliky pro mnoho 
lidí na celém světě. Přinášejí posel-
ství naděje, pokory a vděčnosti, hod-
not, které bychom si měli uchovávat 
po celý rok. Možná jsou pro vás pře-
devším rodinným setkáním, chvílemi 
radosti a  smíchu, možná je vnímáte 
jako okamžik ztišení a  rozjímání. Ať 
už je slavíte jakkoli, jejich podstata 
zůstává stejná. Úcta k životu, novým 
začátkům a  k  sobě navzájem. Právě 
s  pokorou bychom měli přistupovat 
i ke svému městu, k místu, které nás 
spojuje. Každý kout Jablunkova má 
svou historii, každý kámen pamatuje 
kroky těch, kteří tu byli před námi. 
Proto se i letos 20. dubna v neděli spo-
lečně setkáme v  kostele Božího těla 
při mši za Jablunkov, kde poděkujeme 
za naše město, za jeho minulost i bu-
doucnost. Je to chvíle, kdy si připo-
mínáme, že nic není samozřejmostí, 
ani naše domovy, ani lidé kolem nás. 
Srdečně vás na mši zveme. 

Na závěr vám všem přeji zdraví, klid 
a  radostné Velikonoce. Ať vás jarní 
dny naplní energií, ať se vám daří na 
zahrádkách i v životě, ať se v Jablun-
kově cítíme společně vždy jako doma, 
se srdcem otevřeným k dobrým skut-
kům. 

Přeji pevné zdraví.

Luboš Čmiel, místostarosta města
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Informace, informace, informace…
Zajímá vás, kolikrát jednalo Zastupitelstvo či Rada města Jablunkova? 
Chtěli byste vědět, kolik nových bytových jednotek bylo zkolaudováno ve 
správním obvodu během minulého roku, kolik přibylo ve správním ob-
vodu elektromobilů nebo jaké jsou statistiky útoků vlka obecného nejen 
v Jablunkově, ale i v okolních obcích? 

Všechny tyto zajímavosti a mnoho dalších naleznete na webových strán-
kách Města Jablunkov (www.jablunkov.cz) v sekci Město a úřad >> Sta-
tistika

MěÚ Jablunkov

vzpomínáme
Dne 14.3.2025 zemřel pan Tomáš Hanzlík, 

který byl dlouholetým vedoucím 
pracovníkem Technických služeb, 
a.s. Jablunkov a  více než 30  let 
členem Zastupitelstva města Jab-
lunkova. 

S úctou vzpomínáme.
Město Jablunkov

Jubilantům,  
kteří v tomto 
měsíci oslaví 
narozeniny

srdečně  gratulujeme, 
serdeczne  gratulacje!

Město Jablunkov

V  posledních letech se stále častě-
ji diskutuje o  správném nakládání 
s biologicky rozložitelným odpadem, 
zejména tím, který pochází ze zahrad 
a veřejné zeleně. Vhodným způsobem 
je tento odpad využívat, například 
domácím kompostováním, ve veřej-
ných kompostárnách nebo v  bioply-
nových stanicích, což má pozitivní 
vliv na životní prostředí. 

V souladu s platnými zákony je biolo-
gicky rozložitelný odpad ze zahrad, 
jako jsou listí, větve nebo posečená 
tráva, nutné správně třídit. Tento 
odpad by měl být buď kompostován 
či uložen do hnědé popelnice určené 
pro bioodpad. Spalování těchto odpa-
dů na zahradách je zakázáno.

Dříve existoval rozpor mezi záko-
nem o odpadech a zákonem o ochra-
ně ovzduší, který obcím umožňoval 
vydávat vyhlášky regulující spalo-
vání odpadu. Tento výklad však byl 
v rozporu s evropskou směrnicí o od-

padech, což vedlo k  novele zákona 
o  ochraně ovzduší, která je platná 
od 1. března 2025. Nově je nakládání 
s bioodpadem, jako je shrabané listí, 
posečená tráva nebo větve, upraveno 
pouze zákonem o odpadech.

V některých případech je však spalo-
vání rostlinného materiálu povoleno 
(např. z důvodu prevence šíření škod-
livých organismů, podle lesního zá-
kona). Rekreační rozdělávání ohňů za 
účelem opékání nebo posezení u ohně 
je samozřejmě povoleno.

Novelou zákona o  ochraně ovzduší 
dojde ke sjednocení výkladu zákonů 
a jasně se stanoví pravidla pro naklá-
dání s  bioodpadem a  jeho spalování. 
Tento krok, v  souladu s  evropskými 
předpisy, přispěje k lepšímu a ekolo-
gičtějšímu způsobu nakládání s  od-
padem na úrovni domácností a  obcí, 
což má pozitivní dopad na životní 
prostředí. Správné třídění odpadu, 
jeho recyklace a eliminace spalování 

na zahradách jsou klíčovými kroky 
v  boji proti znečištění ovzduší a  pro 
udržitelný rozvoj.

„KOMPOSTÁRNA JABLUNKOVSKO“
(areál bývalého JZD Bocanovice – za 
prodejnou Babynabytek s.r.o. a uhelný-
mi sklady)

provozní doba zařízení
Úterý: 	 10:00 - 17:00 hodin
Čtvrtek:	 10:00 - 17:00 hodin
Sobota:	 10:00 - 16:00 hodin

MěÚ Jablunkov,  
odbor ŽPaZ

Informace o likvidaci bioodpadu  
a spalování rostlinného odpadu
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Nezapomeňte na poplatky za odpad a psy!
Připomínáme, že se blíží termín splatnosti místních po-
platků za komunální odpad a za psy – je potřeba je uhra-
dit do 30.04.2025.

Možnosti úhrady poplatků:

•	 v hotovosti nebo platební kartou na pokladně Měst-
ského úřadu Jablunkov, Dukelská 144

•	 prostřednictvím služby SIPO

•	 bezhotovostně, převodem na účet: 

o 1783-1681984379/0800, s variabilním symbolem, 
přiděleným poplatníkovi – odpad

o  19-1681984379/0800, s  variabilním symbolem, 
přiděleným poplatníkovi – pejsek MěÚ Jablunkov, odbor finanční

Školní jídelna Lesní 190
Školní jídelna Školní 438

Vážení strávníci, učitelé a  rodi-
če žáků ZŠ Lesní 190 a  ZŠ H. Sien-
kiewicze, i  přes komplikace spojené 
s rekonstrukcí školní jídelny vám za 
všechny zaměstnance školní jídel-
ny děkuji za vaši trpělivost, přízeň 
a  důvěru. Z  důvodu prodlužujícího 
se termínu dokončení není součas-
ná situace jednoduchá jak pro měs-
to Jablunkov, které doplácí za obě-
dy pro děti nemalé částky (za jeden 
oběd město každému žákovi denně 
doplácí 50,- Kč až 57,- Kč, denně je to 
cca 35 tis.Kč, za měsíc 700.000,-Kč), 
tak i  pro kuchařky, které se musí 
potýkat se složitým vařením ve stís-
něných a  nevhodných podmínkách 

(např. neustálé výpadky elektřiny…). 
V  neposlední řadě tento stav není 
komfortní ani pro vás rodiče, kteří 
musíte řešit odhlašování svých dětí. 
Podmínky pro nahlašování počtu 
obědů na každý den firmě Třinecké 
Gastroslužby byly na začátku jed-
noznačně smlouvou stanoveny a my 
s tím nemůžeme nic dělat. Jsme rádi, 
že se našla firma, která pro nás vaří, 
a že jsme v tak velkém objemu tímto 
způsobem obědy zajistili.  

Rekonstrukce nebyla dokončena 
v  plánovaném termínu, a  ještě se 
protáhne. Touto cestou vás chci po-
žádat o trošku více trpělivosti a po-
chopení, protože to opravdu není 
pro nikoho z  nás jednoduché. Větší 
polovinu rekonstrukce máme již 

za sebou a  teď se sou-
středíme na interiéry 
školní jídelny, aby byly 
hlavně pro děti příjem-
né a  v  nové jídelně jim 
chutnalo. 

Do dokončení rekonstrukce bude re-
žim našich jídelen neměnný a nadále 
budeme vařit pro naše cizí strávníky 
spolu s  polévkami a  saláty pro děti. 
Hlavní jídla pro děti obou základních 
škol budou stále vařit a dovážet Tři-
necké Gastroslužby.

Moc vám děkujeme za pochopení. 
V  případě potřeby nás neváhejte 
kontaktovat, vždy jsme tady pro vás. 

Za celý tým Školní jídelny Jablunkov
Pavlína Jakus, ředitelka 

INFORMACE PRO STRÁVNÍKY

PODĚKOVÁNÍ
V  souvislosti s  požadavkem před-
sedkyně Základní organizace čes-
kého zahrádkářského svazu Jab-
lunkov paní Ireny Byrtusové souvi-
sející s provedením kontroly prove-
dených prací na objektu ČZS, jsem 
po předchozí vizuální prohlídce 
paní Byrtusovou vyrozuměl o akci. 
Obsah vyrozumění spočíval v tom, 
že venkovní kontrolu bude mož-
no provést pouze z montážní ploši-
ny. Vzhledem k tomu, že budova se 

nachází v těsné blízkosti hlavní sil-
nice, bylo nezbytně nutné vyžádat 
povolení - úzkou spolupráci s MěÚ 
Jablunkov, městskou policií a tech-
nickými službami. 

Vedoucím provozu TS Jablunkov pa-
nem Václavem Kawulokem byl navr-
žen termín 17.2.2025 na 12:30 h. Ná-
sledovala konzultace se starostou 
města Ing. Jiřím Hamrozim a jedná-
ní s Městskou policií Jablunkov. 

Vzhledem k  velké vstřícnosti při 
zabezpečování akce, bychom chtěli 
touto cestou vyslovit velké poděko-
vání Ing. Jiřímu Hamrozimu, panu 
Václavu  Kawulokovi a zejména ve-
liteli MP Mgr. Pavlu Kufovi, který se 
osobně se strážníkem panem Ma-
rianem Bajtkem  podíleli po celou 
dobu akce na zabezpečování plynu-
losti provozu na komunikaci.
Děkuji.

Kawulok Vladislav
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Ukliďme Jablunkov
Již tradiční akce v  našem městě, která 
proběhne i  letos, je jarní úklid odpadů. 
V  tomto roce se město Jablunkov zapoji-
lo do celorepublikové dobrovolnické akce 
„Ukliďme Česko“, jejíž cílem je nejen ukli-
dit odpadky ve svém okolí, ale také zvýšit 
povědomí veřejnosti o ekologických otáz-
kách. 

Akce „Ukliďme Jablunkov“ proběhne 
v pátek 25. dubna, sraz je v 8 hod. před 
novou budovou městského úřadu (u hřbi-
tova), úklid bude probíhat během celého 
dne nejen v centru Jablunkova, ale i bře-
hy řek Olše a  Lomné, Městský les, areál 
Spartaku, sídliště a jiné odlehlejší lokality 
města. Pokud se chcete zapojit a nevyho-
vuje vám čas srazu, můžete se zúčastnit 
dle svých možností a sil kdykoliv během 
dne v době od 8 do 17 hod. Pytle k úklidu 
budou k vyzvednutí den předem a během 
akce v tzv. „Pytlomatu“ umístěném u nové 
budovy MěÚ (Dukelská 104). Naplněné 
pytle s  odpadem po úklidu necháme od-
ložené podél komunikace na vyznačených 
trasách a  v  následujících dnech budou 
svezeny společností TS-technické služby.

Zapojit a registrovat se k této akci může-
te na webových stránkách https://www.
uklidmecesko.cz/event/49152 a na webu 
města www.jablunkov.cz v sekci Odpady 
– Aktuality, články a  informace najdete 
rovněž bližší informace o  plánovaném 
úklidu, včetně tras úklidu a umístění pyt-
lů s  vysbíraným odpadem. Budeme rádi, 
když se k nám připojíte. 

MěÚ Jablunkov,  
odbor ŽPaZ

MAS Jablunkovsko podpořila nákup nové techniky
Na základě dotační výzvy MAS Jablunkovsko vyhlá-
šené v  rámci Strategie komunitně vedeného místní-
ho rozvoje intervence 57.22 LEADER jsem získal dota-
ci na doplnění chybějícího vybavení farmy – na balič-
ku (ovíječka balíků). Moje farma se zabývá živočišnou 
výrobou a nové technické vybavení mi umožní zvýšit 
soběstačnost v rámci běžného provozu. Dojde ke zvý-
šení výkonnosti a konkurenceschopnosti farmy v regi-
onu, zvýšení efektivity práce, snížení nákladů na služ-
by. Tím farma posílí svou soběstačnost.

Projekt má také vysokou přidanou hodnotu. Navázal 
jsem spolupráci se Střední školou Jablunkov. Studen-
tům střední školy můžu nabízet prezentaci stroje a jeho 

praktické využití v  rámci praktické výuky. Svoje zku-
šenosti s realizací projektů podpořených z výzev MAS 
Jablunkovsko předávám ostatním subjektům u  příle-
žitosti akcí MAS Jablunkovsko. Více informací o  pod-
poře a  činnosti MAS Jablunkovsko, z. s. naleznete na  
https://www.masjablunkovsko.cz/mas-jablunkovsko

Jakub Onderek,  
onderek5@seznam.cz,  

+420 739 183 508
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Oznámení  
o očkování psů  

proti vzteklině
V sobotu 26.4.2025 

bude v Jablunkově prováděno 
očkování psů proti vzteklině.

Očkování bude prováděno na 
těchto místech:

•	 Jablunkov -Radvanovna 
mostku  � 8.00 hod

•	 Jablunkov -Alžbětinky	
� 8.30 hod

•	 Jablunkov-Žihla (u bývalé-
ho obchodu)� 10.30 hod

•	 Jablunkov -Lyski (Rucki)	
� 11.00 hod

•	 Jablunkov u Měst.úřadu	
� 11.30 hod

Dle zákona o veterinární péči 
166/99 Sb.je každý majitel 
psa povinen nechat ho na-
očkovat proti vzteklině od 3 
měsíců stáří a pak pravidelně 
dle vakcinačního schématu, 
který udává výrobce vakcíny.

Za provedené očkování 
bude na místě vybírán po-
platek 200,-Kč.

Chovatel předloží veteriná-
ři řádně vyplněný očkovací 
průkaz, ve kterém je záznam 
o  nezaměnitelné identifikaci 
psa (čipování).

Zároveň bude možnost nechat 
psy naočkovat proti ostatním 
psím nemocem a zakoupit pří-
pravky na odčervení a  odble-
šení.

Pes musí být na vodítku, pří-
padně mít náhubek.

Vakcinaci bude provádět 
MVDr.Pavlína Gajdošová

(tel. 737 720 957)

odpovědi na všechny vaše otázky 
o dobrovolnictví

inspirativní příběhy našich dobrovolníků

setkání s lidmi, kteří pomáhají každý den

CO VÁS 
ČEK

Á

pro více informací sledujte

Dny dobrovolnictví v Charitě

Charita Jablunkov
www.jablunkov.charita.cz

možnost vyzkoušet si dobrovolnickou 
činnost v našich službách

ZAPOJÍTE SE?ZAPOJÍTE SE?
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Zazvoní i na vás?
Na jaře se rozbíhá další kolo celostátního šetření, při němž 
tazatelky a tazatelé Českého statistického úřadu navštěvují 
domácnosti po celé republice a žádají je o spolupráci. Šetře-
ní probíhá po celý rok.

Tazatelky a tazatelé ČSÚ mají adresy, které musí navštívit, 
předem dané, a pokud je odmítnete, nemohou je nahradit 
například tím, že by vyzpovídali sdílnějšího souseda. Jed-
notlivé domácnosti vybírá z  celorepublikového seznamu 
adres počítačový program tak, aby pokryly všechny obyd-
lené části země a odpovídaly hustotě osídlení daného regi-
onu. Pokud tazatel/ka nezastihne nikoho doma, zpravidla 
zanechá ve schránce na sebe kontakt. Jestliže se na tento 
kontakt nikdo neozve, vrátí se na místo ještě několikrát 
a pokusí se s obyvateli daného domu nebo bytu spojit.

Skutečnost, že se jedná o  tazatele Českého statistického 
úřadu, a  nikoliv o  podomní prodejce či podvodníky, lze 
snadno ověřit na webové stránce úřadu (csu.gov.cz). Dole, 
v tmavomodré části je ve sloupci „Ochrana dat a legislati-
va“ odkaz „Ověření tazatele“. Po jeho odkliknutí se otevře 
okno, do něhož je třeba zapsat číslo průkazu, kterým se 
tazatelky legitimují. Jestliže číslo souhlasí, objeví se údaje 
o tazatelce. Zadání nesprávného čísla vyvolá hlášku, že se 
jedná o neplatný průkaz. Ověřit totožnost tazatelky je mož-
né i telefonicky na číslech uvedených na webu ČSÚ (www.
csu.gov.cz) v záložce Krajské správy.

Informace zjišťované při šetření v  domácnostech jsou 
potřebné pro hodnocení sociální a  ekonomické situace 
v  České republice, např. jak velkou část ze svých příjmů 

vynakládají domácnosti na ener-
gie či nájem, kolik vydávají lidé za 
léky a zdravotní pomůcky nebo jak 
se liší mzdy a spotřeba na venkově 
a  ve městě. Český statistický úřad 
používá sesbírané údaje pouze pro 
statistické účely a nepředává je žád-
ným dalším orgánům ani institucím, např. finanční správě, 
policii nebo soudům. Všechny dotazníky jsou v  průběhu 
zpracování anonymizovány, tzn., že se oddělí jejich obsah 
od identifikačních údajů domácnosti nebo osoby, která 
na otázky odpovídala. Výsledné statistické výstupy jsou 
zveřejňovány souhrnně, např. za republiku, region, za do-
mácnosti rozdělené podle výše příjmu, počtu dětí, velikosti 
obce, právní formy užívání bytu apod. Rozhodně z nich ne-
lze zpětně dohledat, které domácnosti poskytly jaká data 
nebo koho konkrétně se dané hodnoty týkají.

Data o životní situaci občanů získaná v rámci šetření v do-
mácnostech nelze pořídit jiným způsobem, a  ochota lidí 
zodpovědět dotazy tazatelek je proto naprosto klíčová. Bez 
ní bychom byli ochuzeni o  mnoho důležitých informací, 
které využívají nejen politici a úřady, ale i běžní lidé, napří-
klad když například porovnávají svůj příjem s průměrnou 
mzdou v zemi či v kraji, když řeší náklady na energie nebo 
zvažují změnu bydliště.

Nevyhánějte tedy, prosím, tazatelky a  tazatele Českého 
statistického úřadu od svých dveří a buďte jim nápomocni 
v jejich nelehké práci.

Děkujeme za podporu   

brigáda při pečení beránků:

brigáda při balení koláčů:
sobota (12.4.)              10:00-13:00

můžete napéct koláče a přinést je do Centra:
pátek    (11.4.)               18:45-20:30
sobota (12.4.)                 8:00-10:00

POMÁHEJTE SPOLU S NÁMI

Bezručova 130 (za Tescem, zadní vchod MŠ)

ÚČEL
SBÍRKY

zahrada pro klienty
 Denního stacionáře sv. Josefa

Velikonoční koláč

13. DUBNA 2025Kde budou beránci a koláče k dispozici?
U všech kostelů naší farnosti po každé dopolední mši svaté.

Palmowa niedziela

Centrum pomoci sv. Rafaela

pondělí (7.4.)        
úterý     (8.4.)        
středa   (9.4.)  
čtvrtek  (10.4.)     
pátek     (11.4.)       

 8:00-17:00
 8:00-15:00
 8:00-17:00
 8:00-15:00
 8:00-15:00

2025
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Karneval v MŠ Bezručova
Po roce se opět konal karneval pro děti z MŠ Bezručova. Děti si přišly v doprovo-
du rodičů a prarodičů užít karneval, který se konal na radnici. Klaun HOPSALÍN se 
postaral o zábavný program plný tance, her a soutěží. Rodiče se aktivně zapojili do 
soutěží se svými dětmi. Krásně vyzdobený sál zaplnily dětské pohádkové postavy 
a plno dalších masek, na kterých si rodiče dali záležet. Děti si také mohly na památ-
ku odnést fotografii z přichystaného foto koutku. Během karnevalu se všichni zú-
častnění mohli občerstvit v bufetu, který byl plný výborných slaných a sladkých po-
choutek. Největší díky patří všem rodičům, kteří svůj volný čas věnovali organizaci 
karnevalu a přípravě nápaditých masek.

Za rodiče MŠ Bezručova, Monika Sikorová, DiS

Jarní prázdniny utekly jako voda a děti se mohly těšit na 
lyžařský kurz. Letos se do kurzu přihlásilo pouze 5 před-
školáků z MŠ Školní. Počasí nebylo vždy ideální a dva dny 
děti musely čelit mírnému dešti, avšak všechny to zvládly 
na jedničku. V pátek se na děti, které měly závody, přijeli 
podívat a podpořit je nejen rodiče, ale dorazila i Malina, 
která na děti čekala v cílové rovince. Děti byly moc šikov-

né, některé se naučily sjíždět kopec samy, ostatní uděla-
ly během týdne velký pokrok v  odbourání strachu vůči 
svahu a  kopec sjely s  instruktorem. Všechny děti si ale 
zasloužily velikou pochvalu a od Maliny získaly za své vý-
kony diplom a odměnu. 

MŠ Školní

Na začátku března se v  sále radnice konal karneval pro 
děti z mateřské školy. Karnevalem provázel klaun Hopsa-
lín, který svými tanci, soutěžemi a  kouzelnickými triky 
zajistil skvělou atmosféru. Děti se představily v nádher-
ných kostýmech. Soutěžily, tancovaly a užívaly si pestrý 
program plný zábavy.

Poděkování patří rodičům, kteří se aktivně zapojili do or-
ganizace akce. Připravili malou kavárnu, kde si návštěvníci 
mohli pochutnat na výborné kávě a  domácích dobrotách. 
Díky nim bylo zajištěno bohaté občerstvení.

Těšíme se za rok na další veselý karneval pro děti.
Tým učitelek z MŠ Školní

Veselý karneval pro děti Mateřské školy na ulici Školní

Lyžařský kurz v Bukovci



Zpravodaj města Jablunkov www.jablunkov.cz číslo: 4/2025

9

Školní KARNEVAL v Základní škole Jablunkov
Opět po roce nádherná mega akce, 
která vypukla na svatého Valentýna 
14. února. 

V  malé tělocvičně (ve školní jídelně) 
si všichni mohli koupit něco dobré-
ho k zakousnutí a pití. Nechybělo ani 
posezení pro rodiče a  přátele školy 
a  prodej lístků do tomboly. Ve velké 
tělocvičně proběhlo kulturní vystou-
pení žáků ze čtvrtých tříd, moc děku-
jeme! Vychovatelky s paní zástupkyní 
a paní K. Sikorovou zahájily karneval 
krátkým tanečkem. Tančili jsme za 
doprovodu hudby DJ – Adama Kowa-
lowského, kterému také děkujeme. 
Žáci ze školního parlamentu se po-
starali o  soutěže a  zábavu pro děti. 
Nechyběla ani promenáda v maskách. 
Nejnápaditější a  vlastnoručně vyro-
bené byly odměněny dárečky. Chválí-
me rodiče, kteří dorazili na karneval 
v kostýmech. 

Srdečné DÍKY patří Spolku rodičů 
a přátel školy, RODIČŮM, sponzorům, 
všem účinkujícím a  těm, kteří se za-
sloužili o  hladký průběh karnevalu. 
Děkujeme rodičům za přízeň a dárky 
do tomboly, maminkám a  babičkám 
za super napečené dobroty, všem pe-
dagogům a žákům ze školního parla-
mentu (pod vedením R. Waclawkové 
a D. Czudkové) za spolupráci a při or-
ganizaci této velké show. 

Těšíme se na příště.
Za tým vychovatelek Mgr. Eva Gawlasová
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Co się u nas wydarzyło…
W dniu Trzech Króli dzieci naszego przedszkola uczęsz-
czające do chórku wzięły udział w Koncercie Kolęd w ko-
ściele Bożego Ciała.

Dnia 17 stycznia odbył się kulig. W piątek rano całe przed-
szkole poszło w kierunku Miejskiego Lasu, gdzie mieliśmy 
kulig. Dzieci z  radością wchodziły do wozu ciągniętego 
przez konie. Podczas przejażdżki śmiech i  okrzyki za-
chwytu rozbrzmiewały wśród zimowego krajobrazu. Po 
powrocie do przedszkola na dzieci czekała ciepła herbata.

Z okazji Dnia Babci i Dziadka ( 21. 1., 22. 1. ) nasi milusiń-
scy wykonali życzenia i drobne upominki dla swoich babć 
i dziadków.

Tydzień pełen zimowej frajdy 27. 1. 2025 – 31. 1. 2025

Starszacy wzięli udział w  kursie narciarskim. Nasz ty-
dzień na kursie był pełen emocji, śmiechu i nowych wy-
zwań. Każdego dnia jeździliśmy na stok do Bukowca. 
Świetni instruktorzy uczyli dzieci jazdy na nartach, ha-
mowania i doskonalenia techniki,… Ostatniego dnia kur-
su odbyły się zawody narciarskie. Każde dziecko zjechało 
slalomem. Wszyscy otrzymali pamiątkowy dyplom i mały 
upominek za wytrwałość i zaangażowanie.

Balik maskowy – 12. 2. 2025 jak zawsze przez dzieci ulu-
biona impreza.

Od samego rana dzieci przychodziły do przedszkola 
w przepięknych strojach. Można było spotkać księżnicz-
ki, superbohaterów, zwierzątka i wiele innych bajkowych 
postaci. Bal rozpoczął się wspólną prezentacją kostiu-
mów, a następnie wszyscy ruszyli do tańca. Nie zabrakło 
zabaw i atrakcji dla dzieci.

PRZEDSZKOLE JABŁONKÓW
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Mateřská škola - Przedszkole Jablunkov 
Školní 800, 73991

příspěvková organizace 

5 i 6 maja
2025 

8:00 - 13:00
            do przedszkolado przedszkola  

Bliższe informacje: www.przedszkolejablonkow.com

Można przyjść z dziećmi
obejrzeć nasze

przedszkole i wspólnie
się pobawić.

Dziecko chce być dobre. Jeśli
nie umie – naucz. Jeśli nie wie
– wytłumacz. Jeśli nie może –

pomóż.
Janusz KorczakDo zapisów

prosimy zabrać
akt urodzenia

dziecka 
(rodný list)

połączone z dniami otwartymi 

ZapisyZapisy  
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Soutěž v recitaci žáků – obvodní kolo
Dne 4. března 2025 proběhl 53. ročník obvodní přehlídky 
dětských recitátorů a již potřetí jsme měli tu čest pořádat 
ho na naší Základní škole v Jablunkově. Zúčastnili se vždy 
3 nejlepší zástupci školních kol z regionu a své přednesy 
poměřovali celkem v  pěti kategoriích. V  obvodním kole 
tak vystoupili se svými texty žáci Základních škol z Jab-
lunkova, Písku, Bystřice, Mostů u Jablunkova, Návsí, Lom-
né a Košařisk a soutěžilo se napříč ročníky, od nejmenších 
žáků prvních tříd až po nejzkušenější deváťáky. Slyšeli 
jsme poezii i prózu, příběhy fantazijní i ze života školáků, 
příběhy žertovné, jindy zase poučné, pohádkové i dobro-
družné.

Porota měla velmi těžké rozhodování, protože recitátoři 
všech kategorií si vedli víc než dobře a vybrat ty nejlepší 
bylo přinejmenším složité. I když se z vítězství mohli ra-
dovat vždy jen tři žáci v každé kategorii a jen dva z nich 
pak postoupili do kola okresního, přesto se nám podařilo 
odměnit všechny zúčastněné, a to především díky grantu 
města Jablunkova, který nám tradičně každý rok posky-
tuje možnost nákupu zajímavých cen, poukázek i  občer-
stvení. Opět jsme se mohli spolehnout i na porotce z řad 
našich bývalých pedagogů, jmenovitě na paní Mgr. Dag-
mar Adamovou, Mgr. Gertrudu Martynkovou a Mgr. Annu 
Wowrovou, za což jim patří náš dík.

Velké poděkování pak patří i okolním obcím, které se za-
pojily do podpory této úžasné akce a  podílely se zejmé-
na poskytnutím financí na nákupu cen. Jmenovitě to byly 
obce: Písek, Košařiska, Bystřice, Milíkov, Dolní Lomná 
a Hrádek.

Věříme, že budeme moci díky této spolupráci pokračovat 
i nadále a budeme mít tak před sebou ještě mnoho úspěš-
ných obvodních kol.      

KATEGORIE 0 – 1. TŘÍDY
1. místo Bára Kropová ZŠ Jablunkov
2. místo Karla Vrzalová ZŠ Jablunkov
3. místo Anna Turková ZŠ Jablunkov

KATEGORIE 1 – 2. a 3. TŘÍDY
1. místo Erik Vavřač ZŠ Bystřice 
2. místo Adam Babilon ZŠ Bystřice
3. místo Tereza Loňková ZŠ Jablunkov

KATEGORIE 2 – 4. a 5. TŘÍDY
1. místo Emma Gajdušková ZŠ Jablunkov 
2. místo Anna Riebauerová ZŠ Bystřice 
3. místo Agáta Cieslarová ZŠ Bystřice

KATEGORIE 3 – 6. a 7. TŘÍDY
1. místo Elen Martynková ZŠ Jablunkov
2. místo Eliška Martynková ZŠ Návsí
3. místo Lukáš Rylko ZŠ Jablunkov

KATEGORIE 4 – 8. a 9. TŘÍDY
1. místo Klaudie Kurková ZŠ Písek
2. místo Laura Juroszková ZŠ Jablunkov 
3. místo Karolína Brózdová ZŠ Bystřice
3. místo Nela Szkanderová ZŠ Písek Za ZŠ Jablunkov Mgr. Edita Lysková
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Příměstský tábor „BLÁZNIVÁ JÍZDA V DDM,  
aneb na vlně sportu, tvoření a pečení“

Příměstský tábor Bláz-
nivá jízda dětem nabídl 
pestrý týden plný zába-
vy a dobrodružství. Nej-
větší zájem byl o  pon-
dělí, úterý a  pátek, kdy jsme si užili 
spoustu tvoření, pečení, vyrábění, 
hry a  mnoho dalších zajímavých ak-
tivit. Na středu byla připravena gym-
nastika a ve čtvrtek měl proběhnout 
turistický výlet na Kamenitém.  Bo-
hužel byl o tyto dva dny malý zájem, 
což nás velmi mrzelo. Věříme však, že 
si děti, které se táborových dnů zú-
častnily, program naplno užily! ☺

Nabízíme vám malé nahlédnutí toho, 
co se každý den v DDM odehrávalo:

Pondělí:

Pondělní den příměstského tábora 
byl plný kreativity i pohybu! Dopole-
dne jsme se proměnili v malé umělce 
a vyráběli jsme nádherné víly z vlny. 
Každá z  nich byla jedinečná a  kou-
zelná, přesně jako jejich tvůrci. Po-
řádně jsme si protáhli tělo při fitness 
jumpingu – skákání na trampolínách 
nás nejen bavilo, ale také nám dodalo 
spoustu energie.

Úterý:

Úterní den se nesl ve znamení tvoření 
a pečení – malí konstruktéři si vyro-
bili vlastní formuli z dřevěných kom-
ponentů a malí cukráři si pochutnali 
na brownies muffinech. Odpoledne 
bylo plné her na téma jídlo, které děti 
nadchly a rozesmály.  

Pátek:

Pateční den příměstského tábora 
jsme zahájili skvělou aktivitou – vy-
razili jsme na bowling! Děti si užily 
spoustu legrace při shazování kuže-
lek a  fandění kamarádům. Po spor-
tovním dopoledni nás čekala zaslou-
žená odměna – výborná pizza, na kte-
ré si všichni pochutnali.

Odpoledne jsme si užili společné hry, 
při kterých jsme se nasmáli a strávili 
čas v pohodové atmosféře. Byl to den 
plný radosti, pohybu a zábavy!   

DDM Jablunkov 
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	 Těšíme se opět na „VELIKONOČNÍ INSPIRACI“, krás-
nou akci podporovanou městem Jablunkov. V  sobo-
tu 12. 4. 2025 od 13 do 16 hod. vás zveme na radnici 
města Jablunkova. Přijďte strávit příjemné odpoledne 
při velikonočním tvoření všeho druhu pro děti i dospě-
lé. Relax si užijete v naší kavárně „Le Café“ při voňavé 
kávě a domácím zákusku. Věřte, že vám jarní úklid ne-
uteče a  domácnost si můžete provonět jarní kytičkou 
a okna ozdobit výrobky s velikonoční tematikou, které 
si vyrobíte nebo zakoupíte právě na těchto dílničkách. 
Na děti čeká TOMBOLA, která se losuje každou půlho-
dinu a děti v ní mohou vyhrát dárek nebo tvoření zdar-
ma.  Prostě si jen tak, přijďte užít jaro. ☺

	 Zveme vás na další akci z cyklu „ARTE WORKSHOPY 
IV“ pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami 
pod vedením Mgr. Zuzany Karpecké. 

Těšíme se na vás v pátek 25. 4. 2025 od 15 hod. v MŠ 
Bezručova 130.

	 „GRILOVAČKA S DDM – NOC PLNÁ ZÁŽITKŮ“. 

Přijď si s námi užít nezapomenutelný večer plný pohody, 
her a dobrého jídla! 

Kdy? Pátek 25. 4. 2025 od 17 hod. do soboty 26. 4. 2025 
do 11 hod. 

Kde? DDM + Městský les. 

Co tě čeká?  
Večerní grilování – opečeme si šťavnaté párky!

Hry v přírodě - zahrajeme si dobrodružné hry pod širým 
nebem!

Tvoření – sobotní ráno bude patřit kreativitě a rukodělné 
dílně!

Přijď si užít večer s kamarády, dobrou náladou a vůní opé-
kaných dobrot! 

Přihlásit se můžeš od neděle 6. 4. 2025.
Těší se na vás pracovníci DDM Jablunkov

INFO O AKCÍCH DDM JABLUNKOV – duben 2025

Informace:	 http://www.ddmjablunkov.cz/
Přihlášení:	 https://ddmjablunkov.iddm.cz/prihlaseni

Akce DDM:	 https://www.facebook.com/ddmjablunkov1951
Akce DDM:	 https://www.instagram.com/ddmjablunkov1950/

Za podpory MěÚ Jablunkov MOP Pra-
mínek uspořádal 15.3.2025 u studán-
ky v Městském lese v  Jablunkově pro 
členy oddílu setkání ke SVĚTOVÉMU 
DNI VODY.

Počasí nám moc nepřálo, omluvilo se 
12 lidí. Pramínek připravil pro pří-
tomné výukový a kulturní program ke 

SVĚTOVÉMU DNI VODY: 

•	 Soutok řeky Olše a Lomné v Jablun-
kově, 

•	 Význam a ochrana vody v krajině, 

•	 Vzpomínka na účast Pramínku 
v soutěži HLEDEJ PRAMEN VODY.

MOP PRAMÍNEK, H. Drozdová

SVĚTOVÝ DEN VODY 
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Sme československá nadácia so síd-
lom v Třinci,  ktorá sa venuje pomoci 
ľuďom v núdzi, chorým deťom a všet-
kým, čo pomôcť potrebujú. Organizu-
jeme množstvo podujatí, kde finanč-
nými prostriedkami pomáhame ľu-
ďom na ich finančne nákladnú liečbu.

Riadime sa tým, že "nič nie je nemožné 
a kde je vôľa, tam je cesta" . Sme skve-
lý tím ľudí, ktorý ani na chvíľu neváha, 
ak ide o  pomoc. Tím, ktorý vytvoril 
našej nadácii pevné piliere. Dobrosr-
dečnosť, pomoc, láska a nezištnosť sú 
u nás na prvom mieste, v tejto krásnej 
komunite.

Na naše akcie ako sú FIT DAY, LADY 
DAY, TIPOVACIA ŠTAFETA, HOCKEY 
DAY, CHARITATIVNÝ PLES sme nes-
mierne pyšní. Náš najväčší projekt ako 
je Beh s vlkmi pre život na Trojmedzí 
spája nielen profesionálnych či rekre-
ačných športovcov, ale i tri krajiny ako 
sú Čechy, Poľsko a Slovensko, ktoré sa 
spoja a  pomôžu trom ľuďom, z  troch 
krajín.

Miesto realizácie je veľmi atraktívne, 
nachádza sa na Trojmedzí. Projekt je 
výnimočný tým, že sa na ňom zúčast-
nia profesionálni bežci, chodci, rekre-
ační turisti, deti, psíky či profesionál-

ne kluby ako sú Žilinskí Vlci, kluby 
z  Jablunkova, z  Čadce alebo z  Isteb-
nej....

Beh s  vlkmi pre život je nomino-
vaný ako projekt roka Žilinským 
krajom  a  postúpil do celosloven-
ského kola podujatia Srdce na dla-
ni, ktoré sa uskutoční v  marci 2025. 
Do Behu s  vlkmi pre život je zapo-
jených viac ako 60 dobrovoľníkov. 
Ambasádorom behu je olympijsky 
víťaz Ria de Janeira 2016 Matej Tóth. 
Na mieste prebieha i  verejná zbierka 
a výťažok z celého štartovného putuje 
pre troch chorých ľudí z  troch krajín 
na ich finančne nákladnú liečbu.

Celý výťažok zo štartovného putuje 
i tento rok ľuďom, pre ktorých sa beh 
organizuje.

1. ročník	 - odovzdali sme sumu      	
	 4 413 Eur

2. ročník	 - odovzdali sme sumu 		
	 7 344 Eur

Dovoľte nám predstaviť i deti, ktorým 
bude patriť 3. ročník.

Česká republika
Klárka Borutová z Vendryně

8 ročná Klárinka žije sama so svojou 
maminkou a  trpí niekoľkými diagnó-
zami. Pri jednej sa doteraz nevie, ako 
sa bude mentálne vyvíjať kvôli nezná-
memu génu, o  ktorom zatiaľ nie sú 
žiadne poznatky. Ďalej trpí progresív-
nym svalovým ochorením LGMD, na 
ktoré nie je liek. Pridruženou diagnó-
zou je aj epilepsia. Klárka je však veľká 
šikulka a  bojuje statočne so svojím 
osudom. Vyzbierané peniažky budú 
využité na cvičenia a  pomôcky, ktoré 
sú neoddeliteľnou súčasťou uľahčenia 
bežného života pre Klárku a aj jej ma-
minku. 

Slovenská republika
Miuška Jaceková zo Žiliny 

Miuška je milé, šikovné, športovo 
nadané 11 ročné dievčatko, ktoré si 
však musí veľmi skoro prejsť ťažký-
mi životnými skúškami. Od malička 
milovala šport. Gymnastika, ľudový 
tanec, spoločenský tanec, plávanie, 

Tri krajiny- trojnásobná pomoc
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bicyklovanie, korčuľovanie… Toto všetko boli jej každo-
denné aktivity. Je veľmi priateľská, láskavá, rada pomáha 
ostatným, dokonca sa chce stať lekárkou, aby mohla po-
máhať druhým. 31. 3. 2024 sa jej život zmenil. Ráno zrazu 
pocítila strašnú bolesť nôh a  nemohla sa postaviť. Bola 
jej diagnostikovaná spinálna AV malformácia, ktorá zakr-
vácala do miechy. Momentálne je po druhej operácii, po 
ktorej je odkázaná na invalidný vozík. Neustále cvičenia, 
rehabilitácie, masáže a  podporné terapie jej pomáhajú 
v napredovaní a posilnení nožičiek. Veríme, že bude opäť 
raz chodiť a tancovať.

Poľská republika
Marcel Krężelok z Istebnej 

5 ročný Marcel trpí metabolickým a  svalovým ochore-
ním. Stále však nemá stanovenú presnú diagnózu napriek 
stovkám testov. Marcel nehovorí, potrebuje pomoc pri zá-
kladných životných činnostiach, ako je pohyb, kŕmenie... 
Neustála návšteva rôznych špecialistov, ako je fyziotera-
peut, neurológ, ortopéd, gastroenterológ či psychológ je 
finančne veľmi náročná, práve preto potrebujeme vašu po-
moc, aby Marcelko napredoval.

Novinkou podujatia je ďalšia kategória

	 21 km 

Cena štartovného

	 20 Eur od 1. 3. 2025 

	 25 Eur od 24.3.2025

	 30 Eur od 19.5.2025

Celý výťažok zo štartovného posielame trom deťom z troch 
krajín.

Pre športové kluby máme skupinové štartovné. Registrácia 
na www.termínovka.sk

Všetky informácie o nás a našej nezištnej práci nájdete na 
sociálnych sieťach či webe www.chadims-charity.eu

Našim cieľom je urobiť z týchto krásnych projektov tradíciu 
a tým motivovať čo najviac ľudí.

Tešíme sa na vás, milí Jablunkovania!

Mgr.Alena Chadimová Poláková
Nadácia Chadim´s Charity

Memoriál Jiřího Fraňka

Třinecký oddíl TJ Wrestling Třinec byl v neděli 23.2.2023 
pořadatelem mezinárodního turnaje „ Memoriál Jiřího 
Fraňka“. Prostorná sportovní hala přivítala 244 žákovských 
sportovců ze 30 oddílů.

Od 10 do 18 hodin na třech žíněnkách probíhaly zajímavé 
souboje ve vyřazovacích kolech a jen ti nejúspěšnější si vy-
bojovali finálová utkání o medaile.

Z našich chlapců si nejlépe vedli:
2. místo  Jalowiczor Tobias
3. místo Pilch Jáchym
3. místo Raška Filip

Juventus Gladiator

V sobotu 1.3.2025  Juven-
tus Gladiator v  Trenčíně 
přivítal malé zápasníky 
z  18 oddílů čtyř států. 
Naši žáci pod vedením 
trenéra Radovana Szwar-
ce vybojovali tři medaile.

1. místo Raška Filip

3. místo Raška Dominik 

3. místo Byrtus Štěpán

Oddíl zápasníků stále v akci
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Dolnoślaska Liga w zapasach 
kobiet v Boguszów  
– Gorce 2025

Skupina pěti dívek pod vedením trené-
ra Václava Fazekaše  vyrazila v  pátek  
směr Gogolín, kde absolvovala společ-
ný tréninky s našimi sportovními přá-
teli Zapaśniczym Klubem Sportowym 
Gogolin. V  sobotu ráno pak pokračo-
vali společně do místa mezinárodního 
turnaje dívek Boguszowa – Gorce. Ve 
velmi silné konkurenci 150 polských, 
německých i  českých sportovkyň 
si nejlépe vedla Natálie Tvrzníková 
a Adelina Kutenová. Zlatka Niedobová 
se tentokrát mezi staršími děvčaty ne-
prosadila.

Nejcennější medaili si vybojovaly:
1.	 místo Natálie Tvrzníková
2.	 místo Adelina Kutenová

SK zápas Jablunkov
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981

Václav KluzP N E U S E R V I S

PNEUSERVIS BEZ ČEKÁNÍ
objednejte na tel. č. 776 670 074

NA ZAKOUPENÉ ZBOŽÍ PLATÍ 2 ROKY ZÁRUKA!
Na pneu KUMHO platí rozšířená záruka (pojištění za neúmyslné poškození) 2 roky!

Prodej a montáž
pneu, protektorů, ocelových a alu disků!

u obecního úřadu v Písku
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Jablunkov, ul. Polní 90
(Kancelář ve Smuteční obřadní síni na hřbitově,

parkoviště zdarma před obřadní síní)
 

tel.: 558 357 404, 724 887 009

Nonstop pohotovost: 724 887 009  

www.pshajdukova.cz
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Jabko – periodický tisk územního samosprávného celku, měsíčník. Číslo 4 – Duben 2025. Vydává město Jablunkov, 
Dukelská 144, 739 91 Jablunkov, IČO 00296759. Reg. č. MK ČR E  12342. Zodpovědné osoby: Ing.  Jiří H amrozi, 
Mgr. Terezie Műllerová (elektronická adresa pro zasílání příspěvků – terezie.mullerova@jablunkov.cz,  
inzerce – katerina.chybidziurova@jablunkov.cz). Sazba a tisk: KLEINWÄCHTER holding s.r.o., Frýdek-Místek. 
Uzávěrka příspěvků do dalšího čísla zpravodaje je 15. 4. 2025.

Úterý
1. 4. 

v 18:00 hod.

TOBIHO CESTA  
K LÉTAJÍCÍM ŘEKÁM
DEU – dobrodružný, rodinný
Jednoho dne obdrží Tobi záhadnou skříňku. Ta je 
ale zamčená a jediný člověk, který k ní má klíč, je 
jeho kamarádka z dětství Marina. Pátrání po Ma-
rině začíná Tobiho dobrodružnou cestu, jež ho za-
vede do Vietnamu, do největší jeskyně na světě, 
na plavbu po Čínském moři, za nomády v mongol-
ských stepích nebo na návštěvu k původním oby-
vatelům amazonských pralesů v Brazílii.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 93 min.

Pátek
4. 4. 

v 17:00 hod.

JÁ, REBELKA
GBR – animovaný
Mína je tvrdohlavá princezna, která se vzepře 
svému otci i královské tradici a ženicha si vybere 
sama. Ronan má přitom k ideálu udatného prince 
dost daleko. Vlastně by mu těžko mohl být vzdá-
lenější. Je to geniální knihomol! Když ale přiletí 
drak a Mínu unese kamsi za obzor, musí literatu-
ra stranou.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 94 min.

Úterý
8. 4. 

v 16:00 hod.  
– SENIOR KINO

v 18:30 hod. 
VEŘEJNOST

JAK SE NÁM TO MOHLO 
STÁT?
CZE – komedie
Děj filmu se točí kolem střetu dvou naprosto od-
lišných rodin – aristokratických Cimburk-Kolo-
vratníků a  skromnějších Novákových, kteří se 
setkávají u  příležitosti plánované svatby svých 
dětí. Budoucí nevěsta a ženich při té příležitosti 
nabídnou svým rodičům testy DNA, které odha-
lí jejich skutečný původ. Výsledky jsou naprosto 
nečekané a zapříčiní efekt bomby.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři zdarma v 17:00 
hod. – v 19:30 hod. 50 Kč, 100 min.

Úterý
15. 4. 

v 18:00 hod.

ÚTĚK
CZE – rodinný, drama
Každý se s ní v životě setkal. Čím dřív, tím víc bolí. 
Nejhlubší rány totiž nespravedlnost zanechává 
na dětské duši. Desetiletý Saša i o pár let starší 
Ruda o  tom vědí svoje, proto se rozhodnou uté-
ct. Náhoda je svede dohromady, a  tak vyrazí na 
cestu plnou dobrodružství i nástrah, během kte-
ré poznávají opravdové přátelství i nenahraditel-
ný pocit bezpečí.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 85 min.

Úterý
22. 4. 

v 17:00 hod.

MALÝ VELKÝ PES
AUS - rodinný
Když se něco porouchá, je potřeba to spravit. Ať 
už to znamená utáhnout povolený šroubek, nebo 
zachránit rodinnou farmu. S dostatkem odhodlá-
ní a  vzájemnou podporou není žádná překážka 
dost velká. A  co teprve, když se sčuchnete s  ta-
kovým čtyřnohým parťákem jako desetiletá An-
nie! Na první pohled je to sice obyčejný vořech, 
ale pod střapatým kožichem bije srdce šampióna.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 91 min

Pátek
25. 4. 

v 18:00 hod.

ČERNÁK
SVK, CZE – akční, thriller, drama
Nikdo neunikne následkům svých činů. Ani Miki 
Černák. Zatímco první film MIKI sledoval cestu 
bývalého řidiče autobusu do čela slovenské ma-
fie, druhý film ČERNÁK se odehrává v letech ma-
fiánských válek a propojení politiky s organizo-
vaným zločinem.
Mládeži do 15 let nevhodný.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 109 min

Úterý
29. 4. 

v 17:00 hod.

ŽIVOT K SEŽRÁNÍ
CZE, SVK, FRA – loutkový, rodinný
Raz dva, raz dva... zkouška mikrofonu. Dvanácti-
letý Ben nadevše miluje nejen muziku, ale i jídlo 
a vaření. A je to na něm taky znát. Když se ale jed-
noho dne zabouchne do spolužačky Klárky, roz-
hodne se s kily navíc zatočit. Na cestě za vysně-
nou postavou i  Klárčiným srdcem mu pomáhají 
hlavně kamarádi z kapely a starostlivá maminka.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 80 min.

P rogram kina
 MÍR JABLUNKOV

DUBEN 2025


